



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

п. Світлані  
Foi+request-30114-  
f5ba6899@dostup.pravda.com.ua

Про надання відповіді

Шановна пані Світлано!

До Міністерства освіти і науки через сайт «Доступ до Правди» надійшло Ваше звернення на отримання публічної інформації щодо виплати надбавки за престижність праці педагогічним працівникам.

Повідомляємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» (із змінами і доповненнями), затверджений порядок та розмір надбавки за престижність праці педагогічним працівникам.

В умовах нинішньої економічної ситуації в країні, Урядом було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 25.03.2014 № 88 «Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2011 р. № 373», якою змінено розмір надбавки педагогічним працівникам з фіксованих 20 відсотків до виплати у **граничному розмірі 20 відсотків**.

Зазначена норма створює умови для гнучкого стимулювання працівників. Керівнику надано право встановлювати конкретний розмір надбавок відповідно до особистого внеску працівника у загальні результати роботи закладу. Тобто, у межах фонду оплати праці керівник навчального закладу може встановлювати зазначену надбавку у межах визначеного граничного розміру, а також і в максимальному розмірі:

На даний час Міністерством освіти і науки України підготовлений проект постанови Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до зазначеної вище постанови Кабінету Міністрів України, який на сьогодні знаходиться в Міністерстві юстиції для надання експертної оцінки.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-845 від 24.01.2018



Крім того, для забезпечення міжкваліфікаційних (міжпосадових) співвідношень в оплаті праці та недопущення «зрівнялівки» в оплаті праці некваліфікованих та кваліфікованих працівників на рівні мінімальної заробітної плати пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1037 керівникам установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери доручено забезпечити в межах фонду оплати праці диференціацію заробітної плати шляхом встановлення доплат, надбавок, премій з урахуванням складності, відповідальності та умов виконуваної роботи, кваліфікації працівника, результатів його праці.

Прем'єр-міністром України анонсоване протягом 2018 року підвищення заробітної плати вчителів до 25 відсотків.

Міністерством підготовлені проекти постанов Кабінету Міністрів України із зазначеного питання, які були розглянуті на Урядовому засіданні 11 січня поточного року.

На сьогодні, відповідно до протоколу цього засідання Уряду, зазначені проекти знаходяться на погодженні у зацікавлених міністерств.

Перший заступник Міністра



В. В. Ковтунець